



Продолжает свою работу движение Клуба Веселых и Находчивых Чувашии. В эти выходные, 20 октября 2012 года в ДК Ухсая состоится полуфинальная игра Высшей Лиги КВН Чувашии. В ней примут участие 8 команд из Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова («Прспект 25», «Техас», «Хит сезона»), Чувашского государственного педагогического университета им. И.Я. Яковлева («Сборная педагогического»), Чебоксарского кооперативного института («Бывший»), Чебоксарского филиала Московского государственного открытого университета («Привет, как дела?»), сборная гг.Чебоксары и Новочебоксарск («Молодая сборная 2-х столиц») и сборная г. Шумерля («600-й километр»).

В этом году в финальной игре примут участие команды, которые наберут наибольшее количество баллов по результатам трех игр – 1/8, 1/4, 1/2. На сегодняшний день лидирующее положение занимает команда Чувашского государственного педагогического университета им. И.Я. Яковлева («Сборная педагогического») с результатом 17,6 балла. На 0,3 балла от нее отстает «Молодая сборная 2-х столиц». По 16,5 и 16,1 балла соответственно набрали команды Чебоксарского кооперативного института («Бывший») и г. Шумерля («600 км»). [Подробнее...](#)

В финал пройдут только 5 команд.

Всем командам - удачи в подготовке!

Состоится полуфинальная игра Высшей Лиги КВН Чувашии

Вторник, 16.10.12

Опубликовано по материалам [Молодежного портала Чувашской Республики](#)

[Минобразования Чувашии](#)